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568 responses

Publish analytics

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. LD Copy

568 responses

® Yes
® No
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B) Age |_D Copy

568 responses

300
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C) College Name I8 copy

568 responses

@ CHENNAI INSTITUTE OF
TECHNOLOGY
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D) Gender I8 Copy

568 responses

® VALE
® Female
@ TRANSGENDER

E) What degree program are you pursuing now? I_D Copy

568 responses

@ Bachelor's
@ Master’s
@ MPhil

@ Doctorate
@ BE

® EEE
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F) What subject area are you currently pursuing? I_D Copy

568 responses

@ Arts

@ Commerce

@ Science

@ Professional

@ Engineering

@ Engineering subject
@ Electrical engineering
® BE

@ Enginnering

Instructions to fill the questionnaire

1. How much of the syllabus was covered in the class? I_D Copy

568 responses

® 4-85t0 100%
@® 3-70t084%
@ 2-551t069%
@® 1-301t054%
@ 0 -Below 30%

https://docs.google.com/forms/d/1U82xdkD1MLxC6A-fDcHO9NGryvpmngwLtviRErWUVhl/viewanalytics 4/24
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2. How well did the teachers prepare for the classes? I_D Copy

568 responses

@ 4 —Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 —-Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate? I_D Copy

568 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 — Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication

https://docs.google.com/forms/d/1U82xdkD1MLxC6A-fDcHO9NGryvpmngwLtviRErWUVhl/viewanalytics
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as |_|:| Copy

568 responses

@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
@ 2-Good

® 1-Fair

@ 0- Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. I_D Copy

568 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 — Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair
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6. Was your performance in assignments discussed with you? I_D Copy

568 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0- Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, field visit opportunities for students.

568 responses

@ 4 - Regularly
@ 3 -Often

@ 2 — Sometimes
® 1 —Rarely

@ 0— Never

https://docs.google.com/forms/d/1U82xdkD1MLxC6A-fDcHO9NGryvpmngwLtviRErWUVhl/viewanalytics
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you I_D Copy
in cognitive, social and emotional growth.

568 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well

@ 2 —Moderately
@® 1 — Marginally
@ 0- Not atall

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. |_|:| Copy

568 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1U82xdkD1MLxC6A-fDcHO9NGryvpmngwLtviRErWUVhl/viewanalytics 8/24



7/30/23, 9:50 AM National Assessment and Accreditation Council (NAAC) Student Satisfaction Survey [2021-2022] ACADEMIC YEAR

10. Teachers inform you about your expected competencies, course |_|:| Copy
outcomes and programme outcomes.

568 responses

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually
@ 2- Occasionally/Sometimes

@® 1 —Rarely
)A @ 0- Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I_D Copy
you.

568 responses

@ 4 —Every time
@® 3 - Usually
@ 2— Occasionally/Sometimes

| @ 0 - | don’t have a mentor

https://docs.google.com/forms/d/1U82xdkD1MLxC6A-fDcHO9NGryvpmngwLtviRErWUVhl/viewanalytics
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and I_D Copy
applications

568 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0 - Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with |_|:| Copy
providing right level of challenges.

568 responses

@ 4 -Fully

@ 3 — Reasonably
@ 2 —Partially

@ 1 - Slightly

@ 0- Unable to

https://docs.google.com/forms/d/1U82xdkD1MLxC6A-fDcHO9NGryvpmngwLtviRErWUVhl/viewanalytics
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to IO copy
overcome them.

568 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0 - Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, |_|:| Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

568 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3 -Agree

@ 2 —Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1U82xdkD1MLxC6A-fDcHO9NGryvpmngwLtviRErWUVhl/viewanalytics 11/24
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as I_D Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

568 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 — Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. I_D Copy

568 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3 - Agree

@ 2 —Neutral
@ 1 - Disagree
/ @ 0 - Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1U82xdkD1MLxC6A-fDcHO9NGryvpmngwLtviRErWUVhl/viewanalytics 12/24
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life

skills and employability skills to make you ready for the world of work.

568 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 — Moderate

@ 2 —Some what

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

568 responses

@® 4 - Above 90%
® 3-70-89%
@ 2-50-69%

z — | @ 0 -Below 29%

https://docs.google.com/forms/d/1U82xdkD1MLxC6A-fDcHO9NGryvpmngwLtviRErWUVhl/viewanalytics

I8 copy

I8 copy

13/24



7/30/23, 9:50 AM National Assessment and Accreditation Council (NAAC) Student Satisfaction Survey [2021-2022] ACADEMIC YEAR

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is IO copy
very good.

568 responses

@ 4 -Strongly agree

@® 3 -Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1U82xdkD1MLxC6A-fDcHO9NGryvpmngwLtviRErWUVhI/viewanalytics 14/24
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

568 responses

Excellent

Nil

Good
Excellent

1.Believe in students potential
2.Listen and show empathy about personal issues
3.Always be Up-To-Date

NA
Nothing
NIL
Nothing

No suggestions

None /

https://docs.google.com/forms/d/1U82xdkD1MLxC6A-fDcHO9NGryvpmngwLtviRErWUVhl/viewanalytics 15/24
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None

Everything is good

Extraordinary
Good already
Everything is fine
Nill

Overall, the staffs are friendly, and placements are good in the college. Also, the environment
here is good.

Need more detailed lecture
Nil

1) Regularly utilising lab

2) Motivate self learning
3) Periodical projects

Periods of time completing portions is so less.Need some more time to practice

Suggestions:

1. Conceptual learning

2. Simple approach to the concept
3. Providing real life examples

The teachers illustrate the concepts through examples and applications /

https://docs.google.com/forms/d/1U82xdkD1MLxC6A-fDcHO9NGryvpmngwLtviRErWUVhl/viewanalytics 16/24
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More interactive
Need more practical explainations

Some what practicle learning.

1Kindly give more projects
2.Many competition can be conducted
3.Learning based projects

My college is excellent,good for my career, improve my skill etc...

Teaching can be done by using components according to the topic lively

The best part is a preparation classes before semester helps to observe full potential of each
subjects. Assessments model exams are helps to check ourselves which level we are in the
academics. Daily test helps cover half concepts before even get into the assessments. These
are all main things which helped me a lot throughout my entire academics.

Give more examples to understand the concepts

All good

To discuss some basic concepts well clear

Teaching can be done more in a Practical manner

1. Proper guidance.
2. Good relation.
3. New technology.

https://docs.google.com/forms/d/1U82xdkD1MLxC6A-fDcHO9NGryvpmngwLtviRErWUVhl/viewanalytics
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More communication between students and teachers

Nothing to improve

Can go bit slow instead of urging

Care on every student, Better communication skills, larger class rooms

Everything is well and Good ¢

The process itself is already in good

Good Teaching

Instead of traditional teaching methods..Using present case studies, Problem oriented, Present
Development Tech oriented Teaching will help us gain more knowledge and its boosts curiosity

Request to go beyond Chalk and Board mode of teaching

Ensuring that learned material is revisited at regular intervals instead of all at once much later
on, when more of it is likely to be forgotten.

1. Easy to understand for students
2. Way of preparing should be improved
3. Outcome is effective

It could be much better if we have industrial visits and educational tours

Please give more application and examples related to the topics

https://docs.google.com/forms/d/1U82xdkD1MLxC6A-fDcHO9NGryvpmngwLtviRErWUVhl/viewanalytics 18/24
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1. Need 60% of practical learning method and 40% of theory learning
2. Can implement student exchange program

Active communication in English with professional handling of student community

Have to concentrate on practical side

Can have more problem solving method

Internship opportunities

Asking students to ask more questions and conducting debate in hard topics can help

Till the date it is good, expect more for the management.

No portion rush up
Giving brief intro to all units
I

Can increase no of academic books in library

More informative seminars, lecture by an expert required
More emphasis on skill based learning and promoting entrepreneur skill needed

1. allow more extracurricular activities
2. Give and help with projects related to our core studies
3 practical learning should be encouraged

It would be better if teachers focus more on delivering quality lectures and rather than
following strict methods, forcibly making students to learn. Teachers should develop more
empathy on students and should not find abusive and demotivating methods to make students
study.

https://docs.google.com/forms/d/1U82xdkD1MLxC6A-fDcHO9NGryvpmngwLtviRErWUVhl/viewanalytics
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They can improve by using introducing recorded lectures/classrooms so that we can easily
revisit the topic during a revision. They can also introduce more experimental/research based

learning and inculcate this in syllabus. The overall learning is good and helps to a certain
degree.

Try to conduct debate during the class time regarding to the subject

1. Already teaching level is very well so follow this every times.

Its already good

Improving practical knowledge other than usual class
Encourage students to do intership in 2 year itself
Encourage interdisciplinary knowledge

All are good

1.Usage of technology like multimedia for teaching.
2. Teachers can be little more interactive with *All* students.
3. Teaching practically using technology for concept given in syllabus

| thought faculty members taught very well so | have no suggestion about this.

Very good teaching

Good extra learning apart from academics and more internships gnd industrial visits are
conducted

Practical examples should be discussed
Should explain where we using its application

https://docs.google.com/forms/d/1U82xdkD1MLxC6A-fDcHO9NGryvpmngwLtviRErWUVhl/viewanalytics
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1. Can teach subjects in more practical way
2. Can give break after 5th hour. Because it gives drowsy feel when continuously listening
lectures

Everything is good

Improve self learning....... give more attention on growth of student on their field of interest and
encouragement on the same

The assignments can be encourage to do in laptop or computers. Teachers can use gadgets in
classroom for better understanding of students.

Give equal importance to all student

Need more extra acitivities classes
Need for sports activities classes
Need more club activities classes

Digital teaching methods can be adopted
Analytical skills can be inculcated

AUnderstand students in better way
Aunderstand their mental health

say nothing
To Inculcate more in extra curricular activities
Try to reach every student and ask for their doubts.

*Maintain interactive communication with all students
*Allow to do extra curricular activities /
* Allow to conduct some Sports events ..

https://docs.google.com/forms/d/1U82xdkD1MLxC6A-fDcHO9NGryvpmngwLtviRErWUVhl/viewanalytics 21/24
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Nothing to say !

The learning should be practical.

Should encourage more in gaining out of the syllabus knowledge

1. To give more information about the syllabus.
2 . Can also teach, beyond the syllabus.

3. Should contact with all the students and to ask about the subjects .

Skill based learning

Every expectations is satisfied...

Increase the days of internship.
Introduce project oriented subject.
Introduce more COE labs.

- increase the days of internship.
- introduce project oriented subjects.
-Introduce more COE lab programs.

Monitoring the excecution

Nothing at present

1.increase the internship days
2.increse the number of project works
3.increase the time of working in labs

1.Give us more priorities to attend international competition
2.project based learning
3.provide more industrial exploration in abroad

https://docs.google.com/forms/d/1U82xdkD1MLxC6A-fDcHO9NGryvpmngwLtviRErWUVhl/viewanalytics
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Expecting uniform arrangements of new competitions.
Expecting for a new IV visits for useful learning

340 more responses are hidden
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